

最新内容

- 王永华、苏大明分别做了中药系统...
- 肖红斌、王跃生分别介绍化学成分...
- 杨友群副院长带队参观调研泰州中...
- 中药资源普查试点新增省份工作会...
- 中药资源普查试点工作专题组组长...
- 国家中医药管理局中药资源普查试...
- 甘肃省中药资源普查试点工作启动...
- 王晓、梁爱华分别介绍逆流色谱分...
- 中药资源普查技术骨干培训班(第...
- 杨滨、郭兰萍、曹春雨参加ISO/TC...

关注内容

- 中药研究所举行十二五学科规划研...
- 中药研究所与首都医科大学深化人...
- 中药研究所五十五周年所庆及2010...
- 973计划项目“中药药性理论继承...
- 发展中国家药用植物官员研修班开...
- 2010年全国中药学术研讨会在武汉...
- “高特异性聚合酶链式反应技术鉴...
- 创先争优出佳绩——我所财务年度...
- 2010年中国药学会中药资源可持...
- 院所领导陪同秦国卫副委员长视查...

王阶、边宝林介绍中药新药研发与国际化

作者: 来源: 发布时间: 2012年06月07日

为更好拓宽科研人员中药新药研发的思路,从较高层面上了解中药研发的新方向、新形势和新要求,此次午餐会邀请了边宝林副所长、王阶院长分别从国际中药现状和国内中医院中药研发两个不同角度提出了中药新药未来发展的思路与研发建议。本次午餐会有近100人参加,会场气氛轻松热烈,大家深感聆听此类报告机会难得,受益颇多。

边宝林副所长从地奥心血康成功获得欧洲注册为切入点,深入剖析了中药进入欧洲主流市场现状、问题和希望。在介绍国外药品市场完善的市场流通渠道及市场发展情况后,回望国内,列举了近年国家各部委对中医药的支持领域及资金投入,强调了现在是重视中医中药发展的大好时机,应当深入做好中药新药研发工作,减少不良事件发生,并提出中药欲出国门应先立足自身建设的发展要求,在强内的同时,才能有望在国际市场占领一席之地。

王阶院长作为中医临床专家,从现代临床对中医学的要求,提出了现代医学4种模式、疾病谱、证候问题、复杂性疾病等问题,引出现代中医学发展的三种模式:传统中医学模式、病证结合模式和中西医结合模式。并从中医病证结合的发展史,辨证施治存在的困惑,强调病证结合是提高临床疗效的关键。最后以治疗冠心病中药研发为例,分享了冠心病中药研发心得体会,应围绕心血管现代医学的热点、难点,以病证结合思想为指导,以经典名方为依托,注重对冠心病疗效的综合评价。







【字体：小 大】【收藏】【打印文章】

◀ [上一篇](#)：中药研究所组织离退休老干部赴怀柔春游 ▶ [下一篇](#)：张伯礼院长来所指导大兴中药现代研究中心…

相关文章

没有相关内容

[网站首页](#) | [网站地图](#) | [联系我们](#) | [友情链接](#)

版权所有 中国中医科学院中药研究所
地址：北京市东城区东直门内南小街16号 电话：010-64032658 邮编：100700
京ICP备11006657号-1